~
~
—

TRRRAPEIB3E AR 28HFER 114.1.20

v

|1

# 7% ¥ 7

10

11

12

13

14

15

>
>

!

o

© 211 ¥ p

2/10
2/11

2/12

2/13
2/14

(%] :op € 3k(8:30)~ % - B g7 £(10:00-12:00) ~ 7 £LE B 4047
[k] + L4 B AER & Lg SEALE F R s ST B
[(£)] BFL (% 28) % 2R (12:25)
(] 4 & spdisia g HAFRRAR LR E(F A SR ) YA REFERITREQD LR
AL 12.(2/11-2/20)
U5 450~ 32200050 s S0t 3 320~ A7 3 BERF R P(Q/11-3/7) ~ % 55 B it k5 7"(2/11-3/27)
[82) - 254 B A 5(% 68)-4715%KE - " E5LBA (5 T&)-LF7 K3
[f)srenpr ifpited [W] ~E8PEEALBMED (7 5)
[ 5] t&% ¢ :%(13:00)
(1 R 1B3FERS 3=y EL A€ [R]IERIF? FREFUS

16

17

18

21

22

le\sy‘;

2/17

2/19

2/21

(R EZA2FT(REAASATARF > 2R % [?]"’1-?5‘3}35

[#] P2 FRLERLEELRLFELEFCEEQIL7-224) 4 ¥ w2 ¢ Méz e i P
PISAR LT EQNT3B) B A 4 EFE I P 2R (2/17-523) c HEFIE 4§ 3 R IR A
AFRABp LAY [F] FVRogmmsy

[#]) 4 &% = = ¥ (1-5 2 )(2/19-2/20)

[#] - £ BMEA(F 6 &)-2 BRI~ N ERABEARA(Y 780 B R F - = &5 S Efg - ~&ap
WA EREHFR AR HA225)  [F] ~EapELBERLY [FT] PR Sages R

(K] BRHTARALAZHFTE S AFE2 RS BV RBP4 R 5 - LRI F R -FLREL
P F(2/21-2/27)

[#]) 75 p EREFESHD 79 (1225 [FlaFsagd iz 84 pachnd st

23

24

25

26

27

28
fo

N

AN

>
o~

ks o

© 2/28 frT & £ P TR

2/23
2/24

2/25
2/26
2/27
2/28

(5] 2W &4 SR T L RESRF223-227)

(3] RO EFEEYHOBo L Eomp VR 3 PEF B [£] ~25D ¢
(4] % MR 4 ¢ 3%

(%] R 2R F 4

[£] -~ rEsie®est g (] - soppdnpieed [F] FO®s Faem s
(] i e [L) REEFIZFHLE 6K

[2)frT e A p RFIHERER] X

=

>
o~

kg

373

3/4
3/5

3/6
3/7

[(#]) 1 &5 ¢ 2REHHREGEFG33200 [R] =0 5 magﬁ;
(AT 04 96 3% - 7t 3 R ERFEGB39)  [F1 457 WY HERFE(3-309)
(5] 2025 &6 #5475 6374 7 % Fided BlAFI & £ 5)

(5] FEg s g~ #e [F] 2RPRD CHRELBS 22 %

(el 114 &R L&D G B S%hEFR

(£] 2W5 # F-288 [FT] 7&p ERFGES

(4] 750 i F7 %

10

11

12

13

14

15

>
o~

G

3/10
3/11
3/12

3/13
3/14
3/15

(Y1135 2R% 795 > REifRafF - &5 §

€9 BEXTYEX 1))

[(£] 4 #odg-opimddn » 2R° Fie£§ 445 50G/12-3/14)

[(#] 4 2ot BRTHFRELL [FIPAD L2 ) HEST - HELE - 9 520 4
[#] L BeRC =) [F]5- 53

[#] R ol ;%‘,;w u%ﬂ:@, A

{?{] i REEC %

16

17

18

19

20

21

22

sl

e

3/17
3/18
3/19
3/20
3/21

(5] 29F R #Fﬁf =5 (5 3)(3/17-3/21)

[£] B %%iﬁé% £ (& 4)(3/18-3121)

[£] 5 15548 %1225 5 - ZEFF§4F ~ = & BrT%d Mok F R4
(4] % BR ~ Y2 okier i sk d 2 RFEL 2T

[x)] ¥ %t B ¢ [F)] Ras 586 ¢ (3 F)3/21-323)

(i) ~= 4 B4y speiedbal §(1)(12:30) ~ ~ 2 4 FF T HARE 2 B

23

24

25

26

29

Ve

o

3/24

3/27
3/28
3/29

[#) SR BHEAE L E o 2 2800 ~ 4 F 5% - 5 W8 2 5F 5.(3/24-4/11)

[#]) % 55 & >R ﬁ:%n‘h ® A F(3/24-325) [F) % 55 B 2 Wta sk “:w»\g(i L g w)(3/24-3/25)
(%] - ~~&E5¥- 84 (327-328) [F] % 5552 Rk s, w4 F(G £ 2)(3/27-3/28)

(k] PREFFsE2L [FIRARRS F(R S8~ £5 56 §oon )

(] AT HTERERTETE

30

31

>
~

v

©AI3-414 2% & ~ % %4 L & B e

3/31

4/1

4/2
4/3

(] ~&255-ZLq Iy [F] ~250 ¢
[#] 22 W > EFLHEIFFRFPAST - L BEFERI T NEQ)-F -2 6 2 F 43 (3/31-4/2)
(5] ~E5 G iy 4/1-42)

(5] B iad » B ) BoER R 5 (12 3)(4/1-4/30) ~ Wb (F 240 B (B g 2 ¢ w)(4/1-7/30)
(k] - # «k%i— = »é@a fer [B]FZ S Fad (358~ 25
(&) P B FA % B 3 2 X (4/3-4/4)

10

11

12

>
>

s o

4/7
4/8
4/9
4/10

4/11

4/12

[#] ?‘ﬁ: f&#é%ﬁ%’ﬂ*%i‘ RS S AR L R

(5] 2RPECRRE) > M FosTBRk FRL [R] 2 P EREF

(5] tep R~ wF

(] » &1 $FHELBE7GT ) N ELPT RT3

(5] FREAFFHES G E@G/N0-4/11) §= B KEFT g(4/1o -4/16)

(3] Fleskc™ ¥ w374 A RdF-2 48 123 7 A0 flei2 2% 1 (9 B-11 pF)

(8] FE St § &5 3 EHEF@1-413)(H7) ~ ~ £ 5 HPV £ 572 5(09:00)(%37)

[#]) 53 =8 -RFEALFABRPHBLLY6R(F ¥ T 1 5/16) Ly FoF 8t ~ = 4 A F B
o F AP € (12:30)

(%] # £ 84 3 (4/12-413)

13

14

15

16

19

>
o~

=+

4/14
4/15
4/16
4/17

4/18

4/19

(k) FEAFFFF 2L [F] - 2ot mgd  [#] #0GIERHE/14-4/25)
[#] - 25s &5 %02

[F] - & £HEFA3:00) 5T i Fa & (55 &-~ 2 %)

[%]) 4 &% %® = H5 (1-6 M )(4/17-4/18)

(] 22 S-ARRTHAOM-120) [F] 5= @

[R)] SRR FEAE LF TR PF R R

(5] Az &4 5754 114 8 2RY 25 RER §(4/18-4/23)(737)

(] ~2 4 HERT FAY 2 220 (16:00 325 7)

[£)5fgm s 114 2R EFREH € (4/19-424)(F5)

F1H




Wy
_.\‘\
=~
r
=]

v

|1

e

\".
g}

CHARAP B I3 EER S 285 FEE 114.1.20
¥

# 7% b1}

20

21

24

25

26

>
o~

I

|

e

4/21
4/22
4/23
4/24
4/25

(5] ~&58 ¢ ~ BohF 24 114 & 2R F 1% # 5% F(421-4/30) (8 )

(] B A L8 f4pvrsd s 4 & s B4+ LRI %(4/22-4/23)

(8] - sk ¢ HpiciER

(] 3BT - TH2 kPR g adFmd 2 REESL2T [F] 1% € &(13:00)
(%) 1 E5i@~82RTRERY F42552) [§F] #nxe

FOR S|

27

28

29

30

4/30
572

(5] % 2==% €:3%(12:25)~ & 2 = Hf7 ¢ 4F
(#c] 4 &b FEG 5 5~ 80
[#] = 2~ FFEAEB F 20 (16:00 25 %)

10

i EmE N e

5/5
5/6
5/9

4

(L] 17 prscgdr  [F] 207 ]G FRFFH B H)(5/5-523)
(%] ¥ st f ¢
(] ~ =4 HEET el i € (2)(12:30)( 2 2 &5 L H)

11

12

15

16

Jon g

5/12

5/13
5/14
5/15
5/16

5/17

[%) 4 2T EHEHLR REF £4 7785 22(5/12-5/19)

(i) tap 2 sk 2 g (7 %(5/12-5/16)

[#]) = ~ » &% - B 4(5/13-5/14)

[#]) 1 &sBdr(gd 4 )n- =

(K] 1 Eokb W ETTVH2 a8 [Fl¥z5+3
CONESEESE

[#W] 22 A BEBEE LH - F RS S -BTFEAEFABR P L
[#x] ®*® &7 ¢+ (517-5/18)

19

20

21

22

23

24

>
>

Bk

5/19

5/20

521

5/22
5/23

5/24

[ 2T EHPEPABAEFERTTERLHY 4 ERTER S

(2] 2RTPE-p i LBEARLFL L ELERFFL - N EBF LA SREL(LUKERY w)~ 9
B R FR)

[ Hnl s 4 5 od Fem d g3k 4 oftr TS RERLHTAH §

[x] 5= =xHML v

[(#])] - 2#5cGs B0 1 &5 [FA KT ERER T ] (0 £35)(520-5/26)

(K] = ~ ~ &5l FR5%

(€9 EAEICEN L P 54 5

[ ) (B BEE ~ 7 % i » F47 2] (522-5/23)

[%]{E&Tﬁygﬁﬁﬁiéﬁiﬁﬁgﬁf;‘AE$$:iﬁ{$ﬁﬁL§i\ﬁijgﬁﬁéﬁﬁ

(] ~ 24 HEET A2 7E P ¢ (19:00)

[£] 2R3 4155 (5/24-529) (% %)

25

26

27

28

29

30

31

b

-

©5/30 = & KB

5/25
5/26

5/28

5/29
5/30
5/31

[@]) AL p A4k ®%E 20 (5/25-5/29)

[#] % = 458 KE 7T £(5/26-5/29)

(5] 4 &5 ¢ 2R 4 FIEATRE AR F(5/26-529) (7)) ~ i £ ER-2HRFMKEGS p ¥ BFss
11)(5/26-5/29)

(%] =~ ~Enitfs b FELPS G682

(€ RAEICSE SR LS A RS A

[#])] 2REBEFEIP FERE -4 FoBERTHFMLER

[F) #87 wBEN T % E(13:30)(%37)

()] BRBT - THEHRBRELEELZ RFEL T

() = & bR By @] =

[£]) 1145 & & 87 51guE

>
»

-

B

6/2

6/4

6/6

6/7

(8] - 229 ¢ 2R IBEERF4WTITFELR §(37) > A B 54 113 & 2R 4 17 (6/2-
6/6)(%7+7)

()= g [HIDxEEeR  [F] 2005 ERFE 5T #)(6/2-6/20)

(8] ZE£L02BAAEH~ % 30548 €38(12:25) [B] 4 #arisnfz 84 354 #k 4 (6/4-6/6)

[#])] 22 EFELPAFAZER

(%] 4 B8P RT €5 S FH 2 0 4 £odti ~ FRw e

(8] 4 sl ¥espm  [9] v i sioug » 847 £ 17 £(6/6-6/12)

(] 5305255 #¢ 3% B [£EF 5]

10

11

12

13

14

>
~

& vk

6/9
6/10

6/11

6/13

[(#)] 2£e4 [R] ~E5F50p 2 AW LKA RE € 3 2 (5:30) (737)
[#]) 4 &5 % = = ik £ 5% 5.(6/10-6/17)

(5] pAp#E=deY 58 2 p (17:00)

(8] ~E2og-Fdz 8 [R)] ~#sks s

[F) @& 4%~ L%z

(K] By HeP AR - S22 FgREz v [RIS2xFELRETEL 4L | 64

15

16

17

18

19

20

21

>
o~

Bk

6/16

6/17
6/18
6/19
6/20

(%] & %35 ¢

[H)2BEFEHTEAR €D X R RF §) L Eod FepA & B4(¥ - 1£)6/16-6/120)
(] - sasianp 2 il Hpitka() [HW]FHREELH ¢

[A] - sapzsl() [F] ~E2spfdimed

[F) R% §3R(13:00) ~ 8§ #04ie s &

(%) 1145 2R3 4D~ =~ ~ BB ETE Y Ho gt

(5] ¢ 50 Fpdt = EErdicdd £ 10 P (17:00)

()] rRAEERZTE F B - R 135 E4 BERT S 542

22

23

24

25

28

N

e

6/23

6/24
6/26

6/27

[%]) 4 &% s £ s (6/23-6/25)(% )

(5] &3 §:R(0:15) ~ FHibge 2 7 & 5F #5(6/23-6/25)(% ©)

[#]) ¥ L%t £ ¢

(K] 1 EBfP LR AFHUIFLF ~ 5 ~ N ELT Z R (6/26-6/27)
[2] 3RT - TH2 KPR G ARk 2 RFES 2T

[#) 4 Eos fddms =~ ~Esgi  FRvric [£] =% €:%(12:25)
[#] 1 &5 B+ 5w

29

30

[

© 6/30 F¥5% O7/1 B BB 4

6/30
7/1
7/4

(5] %£:0011:000  [8]) & *fix€:k(13:000 [F] 2£2

(3] Bamsred b~ i B L & (7/1-7/12)

(3] $==83 S5~ 80

(4] -~ ~EaBHor 70 Aod Elsiz A FRpAb(5 - HE)

F2H




